



《林深见鹿》 演绎中年人的 婚恋生活

都市情感剧《林深见鹿》于7日起首播,靳东、李小冉首次搭档,演绎中年人的婚恋生活。此外,靳东与岳旸、曹磊在剧中也变身“最佳损友”,从青葱岁月到迷雾中年,共同见证友谊长存。

《林深见鹿》由林绍涛和简艾这对金童玉女的婚姻破裂作为开端,主要讲述了中年人在职场、爱情、友情、亲情等方面遇到的各类问题。林绍涛与简艾在大学生校园里相遇相知,步入婚姻后相伴相守,在别人眼里,这是羡煞旁人的理想婚恋关系。然则,人到中年,这段多年的感情却遭遇危机,简艾鼓起勇

气选择脱身,重返职场实现自己的独立价值。林绍涛则尊重包容对方的决定,持之以恒地追求爱和理想。最终,在职场上重逢的两人,彼此的真心更加靠近。爱从来不曾消失,即便重新来过,还是会为了对方再一次心动。

据悉,这是靳东和李小冉的首次搭档,靳东饰演的林绍涛人设甚是完美:对待工作认真严谨,满怀热血地投身本土化改革浪潮;对待爱情从一而终,真心诚意地守护最初的浪漫与美好。而李小冉饰演现代女性简艾,独立清醒,遭遇感情危机时决然从婚姻的泥

潭中及时抽身,从全职太太到职场白领,在属于自己的战场上大放光芒。

除了这对爱情组合,围绕在他们身边的一群朋友,也各自展现了婚恋关系的不同面貌。职场“咸鱼”、居家好男人贾宽(岳旸饰)与事业女强人刘映霞(张瑶饰)组成“躁动夫妇”,女强男弱的两性关系、秘而不宣的办公室爱情,投射出许多现实问题。此外,青春靓丽的舞团成员张雅慧(刘姝彤饰)爱上了年逾不惑的成熟大叔周一鸣(曹磊饰),年龄的差距和思想鸿沟给这对“黑卡”爱人的爱情之路设

下了不小的障碍。但好在两人都能鼓起勇气面对真实的自己,用理解与包容换来共度未来的可能。

同时,该剧还表现了男人之间不一般的友谊,林绍涛、贾宽和周一鸣从大学开始就是形影不离的好朋友,进入社会后,三人在家庭和事业上也互相帮助扶持。岁月流逝并未改变他们的深厚友谊,平日里是最佳损友,危机当头又化身彼此最坚强的后盾。值得一提的是,现实生活中,靳东和曹磊也是同学,两人合作过《理想照耀中国》《无间》等作品,默契自然不在话下。
(据《新快报》)

李易峰宋轶捍卫“天下无毒”



刑侦缉毒题材电视剧《暗夜行者》正在热播,剧中李易峰、宋轶等变身卧底警察,诠释为捍卫“天下无毒”而时刻处于“生死边缘”的无名英雄。值得一提的是,李易峰在剧中一人挑战两个人设。

《暗夜行者》讲述了曾经的缉毒警察骆翔在一次卧底行动中“假死”,五年后他改名换姓为陈陌,冒充曾经的自己再次打入贩毒集团,周旋于过去的爱人、兄弟和仇人之

间,最终成功完成任务,找出了幕后黑手。

谈及这两个人设,李易峰表示,骆翔走在刀刃,处境危险;而陈陌表面上就是一个比较务实的出租车司机:“他们的造型区别比较大,而且任务不一样,行动线也不一样。”在李易峰看来,因为有很多人性复杂的东西在里面,需要靠情节推动和演员表演,去让观众感受两个人设的不同之处。

李易峰在剧中一大造型特色是花衬衫。他笑言,其实早在2016、2017年的时候,自己就疯狂迷恋花衬衫:“别人还觉得我奇怪,怎么喜欢这样的穿着?现在事实证明了,我永远走在前面。不过,在《暗夜行者》穿得太多了,现在不想再穿了。”

宋轶则饰演女主角苏青竹,她表面身份是一个干练的茶馆老板娘,但和骆翔同样是一名缉毒警察卧底。在骆翔诈死之后,她仍然怀抱

希望一直守着茶馆。后来在骆翔化名陈陌回来之后,帮助他继续潜伏。谈及苏青竹这个角色,宋轶认为,苏青竹是把信仰放在第一位的警察,内心充满力量,有正义感,善良,很热血,而且非常懂得隐忍。从外表看来,这个人物妖娆和英气兼备:“她是整条街的一枝花,有能力,还有一股魅惑感,同时很霸气,没人敢惹她。”

剧中,李易峰和宋轶擦出不少火花,宋轶认为剧中两人的感情是“互相牵绊的深爱”。对于骆翔化身陈陌,苏青竹从试探到确认,之后两人达成共识和默契,“大家都不挑明,但是互相配合工作”。两人多年前就合作演过电影《橘子花开》,“现在一抬头,她已经是一个大明星了。”李易峰说。

除了李易峰和宋轶,冯德伦也加盟该剧,饰演快退休的老警察廖永嘉,他做事很拼,破案手法古怪,有着很强的侦查能力。数年前,警察同伴的意外去世,导致他心里一直有一根刺。
(据《新快报》)